Rechenmnganmnge bzw. Rechemansatze aurfrschreikben!

Beton-Mischungsberechnung Rezeptbeton
Geg.: Betongiite (20/25, XC1. Zementmenge 35 kg je Mischung.

Ges.: die erforderliche Wassermenge je Mischung. 1P

Bewehrungsplan
Geg.. Ein Plan eines Stahlbeftonbalkens.

Ges.. Ergdnzen Sie olle Ausziige und Beschriffungen und berechnen Sie daos Gewichf 6P
der Paositionen.
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Betonvolumen Winkelstiitzwand
Geg.. Schnitt einer 7,30m langen Winkelstitzwand.

Ges.. Dos Betfonvolumen des Fundamentes und der Wand.
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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